AVHATOBL AWMIHIH i
JYYC CYMBIH HWPIINIH TONO6IOMYAHItH
XYRIBIH TOTI'TOO
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Tasap 30xuoH Baitryynantsid 2023 oHbl TyXaiH'
KUNUIHTENeBNereeH ] YHananT ery, Teneeneree 6atnax Tyxan
Monron YncelH 3acar saxupraa, HyTar 43BCT3pUiH HAPK TYYHWA yaupanarbid
Tyxai XyynuilH XyynwitH 48 gyraap 3yAnuiti 48 pyraap 3yitnuidH 48.1, MaspbiH Tyxan
Xyynuid ayraap 20 ayraap 3yinuidn 20.1.2 pax 3aantyyAbir YHA3CN3H MPraguit
Teneeneryguiid XypnbiH 18 ayraap xypanpaadaac TOTOOX Hb:
1. CymbiH 2023 oHbl TyxaiH ¥uUnuitH Masap 3oxuoH GalryynanTelH Teneeneree,

63nu33pKitH raspbiH 88PYNeNTUIAr POTO MOHUTOPUHIUIAH apraap YHanax axnbiH Tannau
X3PADKUNTUIAT “XaHranTrain” rax AyrHacyrai.

2. CymbiH 2024 oHbl rasap 30xWoH BaiiryynanTbiH TyxaiH XUNvidH Tenesnereer
xascpanrtaap 6aTtancyrai.

3. 2024 oHbl rasap 30xvMoH BairyynantbliH TONeBNBreer Xapankyysnax, cypranynax
aXIbIr 30XMOH Banryyrmk, XapankunTuir npraguitd TeneeneryguiH Xypang tainarHax
axunnaxbir 3acar aapra (b.©navaxuwuvr)-a yypsr 6onrocyrait.

4. TOrroonbiH XapINKUNTIA XSHAMNT TaBbX aXWUNnaxbir MPraguitd Teneener4auiiH
XypnblH HapuwitH 6udruidk papra (L.Angapmaa)-a gaanracyrav.

(Togtool 2023) doc
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